

## Nagrzewnice kompaktowe typ MP

- Przewoźne nagrzewnice zasilane olejem opałowym lub napędowym.
- Urządzenia wymiennikowe z odprowadzeniem spalin, kompletne z palnikiem olejowym i pełnym oprzyrządowaniem oraz przyłączem paliwowym, w kompaktowej obudowie z konstrukcją jezdną.
- Przystosowane do pracy z termostatem lub pełną automatyką w ekstremalnych warunkach do minus - 32° C.
- Wyposażone w cichobieżną i wydajną dmuchawę, gwarantującą możliwość podłączenia rozdzielaczy i węży do rozprowadzania ciepłego powietrza.

### Zastosowanie:

**Idealne do ogrzewania pomieszczeń, obiektów, hal, namiotów.**

*Komfortowe ogrzewanie markowym urządzeniem zapewnia przyjemne ciepło zimą, a latem również jest użyteczne i zapewnia przyjemną wentylację. Nagrzewnice ekstremalnie ciche 50dB.*

**Profesjonaliści stosują urządzenia Kroll.**



Dane techniczne / Technische Daten / Technical data*		MP 20	MP 40
Paliwo / Brennstoff / Fuel		Olej opałowy, napędowy / Heizöl EL / Fuel oil EL	
Efektywna moc cieplna / Nennwärmeleistung / Heating efficiency	kW	18,2	36,8
Znamionowa moc cieplna / Nennwärmebelastung / Rated heat load	kW	20	40
Wydajność wentylacji / Nennluftvolumenstrom / Air delivery	m³/h	1150	2.100
Spręż dmuchawy / Pressung extern / Pressure external	Pa	150	150
(Δ t) Różnica temperatur / Temperaturerhöhung / Rise in temperature	Kelvin	55	55
Zużycie oleju / Ölverbrauch / Oil consumption	kg/h	1,68	3,37
Pobór mocy / Stromverbrauch / Electrical power consumption	kW	0,6	1,0
Zasilanie elektryczne / Elektroanschluß / Electrical connection	Volt	230 ~	230 ~
Zabezpieczenie / Schutzart / Type of protection		IP 44	IP 44
Komin Ø / Abgasrohr Ø / Flue pipe Ø /	mm	100	100
Wylot powietrza Ø / Ausblasöffnung Ø / Air outlet Ø	mm	254	356
Wymiary / Abmessungen / Dimension (długość/szerokość/wysokość)	mm	1.400/570/600	1.700/680/700/
Masa / Gewicht / Weight	kg	80	125

\*Stan 2011 rok, zmiany techniczne zastrzeżone.

[www.saymon.com.pl](http://www.saymon.com.pl) - [www.palniki.com.pl](http://www.palniki.com.pl) - [www.uzdatnianiewody.com](http://www.uzdatnianiewody.com) - [www.osuszacze.com](http://www.osuszacze.com)

**Przedsiębiorstwo Handlowo-Uslugowe SAYMON Sp. z o.o.**

81-520 Gdynia, ul. Akacjowa 50 B - tel. +4858 664 9296; tel./fax +4858 664 9344 - e-mail: saymon@saymon.com.pl.

Regon: 190533170 - NIP: 586-010-28-37 - Sąd Rejonowy w Gdańsku KRS 0000086689 - Kapitał: 50000 zł. - http://www.saymon.com.pl.

konto: Bank Handlowy SA O/Gdynia 81 1030 1654 0000 0000 5168 9201 - konto: Bank Millennium SA O/Gdynia 81 1160 2202 0000 0000 7425 4301